

共同富裕勇争先

结对干部变身“销售员” 帮村集体卖农产品

本报讯(通讯员 傅智)“什么?明天还有个食堂要400个?昨天那个水果店还要200斤?好的好的,非常感谢你们知联会,不然这些玉米老在地里就可可惜了!”近日,杨林镇霞光村党支部书记廖孝忠开心地对他通电话的结对干部说。

事情还要从前几天的一个电话说起,正在上班的开化县知联会秘书长傅艳华接到联系村廖孝忠的电话,说村里今年种植了30余亩甜玉米,马上就要迎

来第一批采摘,但最近天气炎热,玉米不容易储存,同时目前种植玉米的农户也较多,销路难以打开,想问问知联会有没有办法,帮忙销售一些。

接到电话的傅艳华马上跟知联会会长汪宏沟通,很快,知联会微信群响起了助农玉米认购的接龙,你10斤,我20斤,他40斤,不一会,几十个人的会员群认购接近700斤。接着,会员们又开始一家家地往熟悉的水果店推销。这个水果店200斤、那个

500斤,通过会员“个人认购+水果店代销”等方式,单24日一天,就成功推销出去2500斤玉米。消费者在品尝了高品质的有机甜玉米后,赞不绝口,还想回购,于是有了开头的一幕。

据悉,这仅仅是县知联会参与“共富连心”三服务活动的一个小小缩影,2018年换届以来,开化县知联会围绕勤服务惠民生的中心,积极发挥会员联系广泛、人才荟萃的优势,组织开展形式多样的社会

讲学、办学、培训、科技咨询、科技开发和扶贫帮困等活动,特别是与少数民族村杨林镇霞光村,组织了各类送温暖、送岗位、送技术活动,不断提高村集体收入、提高群众的幸福感和获得感。

接下来,开化县知联会还将通过进驻单位食堂+邀请抖音商家+网络销售的形式,不断拓宽销售渠道。

华埠镇联丰村巧种西瓜喜获丰收

本报讯(通讯员 方争游 苏丹军)连日来,持续高温,华埠镇联丰村集体种植的西瓜,也正成熟上市。7月27日一大早,村党支部书记、村主任徐颖辉带领两委干部来到西瓜地里采摘西瓜。村民看到村干部一个个累得满头大汗,立即主动帮忙,共享丰收后的喜悦。

为了增加村集体经济

收入,从2020年开始,联丰村在复垦后的土地上种植红高粱,共有300亩,不料,今年的出苗率不高,土地是宝贵资源,不能浪费,于是,村里根据实际情况,并咨询专家意见,补种西瓜3亩,玉米15亩。这样,推迟播种的西瓜正好在高温时节上市,填补市场空档。

联丰村西瓜种在海拔300米的山坡上,属山地西

瓜,阳光充足,加上施的都是菜饼等有机肥,因此,西瓜特别甜。徐颖辉说:“今天不到3个小时,采了6000多斤,预计今年可采15000斤,产值3万余元,平均每亩1万元。”

“今天采摘的第一批西瓜,一部分出售,增加集体收入,一部分用于送‘清凉’,送给高温坚守一线执勤的工作人员。”徐颖辉说,下一

步,计划还要送敬老院老人。

徐颖辉介绍,今年有了种植经验,明年将扩大西瓜种植面积,采取“瓜—粱”轮作模式,并组建“西瓜生产队”和“红高粱生产队”,继续由村集体统一经营,提高村集体经济收入。

紧急除险保通畅



本报讯(通讯员 徐曙光)7月29日下午3点30分左右,351国道开化县465k+300桐村镇黄石路段突遭短时间强对流天气,导致行道树受损严重。笔者在现场看到,351国道旁的20余棵10多米高,胸径20公分左右的树木被大风刮倒后,有的倒伏在路面上,有的倒伏在正好途经该路段的两辆货车的车厢上,一时造成交通中断,所幸未造成人员伤亡。

险情就是命令,保畅就是责任。华埠公路站接到110指挥部报警电话后,立即组织10多名养护人员和机械第一时间赶往现场,冒着大雨进行抢险。经过广大养护人员连续一个多小时的奋力抢险,终于将道路清理干净,确保了公路安全畅通和人民生命财产安全。

奋战三季度 决胜下半年 奋力夺取“两个先行”开门红

(上接第一版)

夏盛民要求,要压实责任、健全机制,为“三季稳、四季赢”提供优质保障。加强党的领导,进一步浓厚真抓实干、争先创优氛围,按照“季目标、月晾晒、专班干、强执行”的要求,全力夺取稳住大盘、稳进提质的高分报表;完善工作机制,进一步深化挂联服务机制、争先创优机制、会商销号机制“三大机制”,更好地服务全县经济工作;强化督考问效,把稳进提质“八大行动”“七张报表”“市县区发展五色图”纳入考核比拼,每月晾晒,每季考评,进一步激发全县上下比学赶超的干事热情。

就抓好下半年经济稳进提质工作,毛献明指出,下半年经济发展,机遇与挑战并存,又是一场“难”与“能”的交锋,我们要看清形势、定准目标、紧盯重点。一要持续打好助企纾困、培大引强组合拳,既要深化政策集成落地攻坚行动,又要全力稳工业、稳外贸、稳建筑业。二要持续打好扩投资、促消费组合拳,既要全力推进重大项目建设,持续紧盯重点项目,加快政策性融资、专项债、中央专项资金项目的推进,加强各类要素保障,又要全力做好消费复苏回补,在政策供给端精准发力,指导好样本企业、抓好升规入库。三要持续打好稳疫情、控风险、保平安组合拳,做到防住疫情、保牢安全、控住风险,为实现经济稳进提质奠定坚实基础。

会上,通报了二季度考核排名情况和经济稳进提质攻坚行动7张报表指标排名、二季度争先创优“流动红旗”排名情况;县统计局、发改局汇报了二季度经济运行情况和项目投资情况;县市场监管局、住建局、经信局分别作表态发言。

衢州市 8090 新时代理论宣讲团走进开化乡村

开展主题巡回宣讲

本报讯(记者 刘祺然 余亚楠 通讯员 王陶然)7月28日,衢州市8090新时代理论宣讲团走进马金镇霞山村文化礼堂和音坑乡音铿村文化礼堂,开展省第十五次党代会精神主题巡回宣讲活动。

“首先我想给大家介绍两个人,一位是痴迷根雕的徐谷青大师,另一位是醉心于造纸的黄宏健老师……”在马金镇霞山村文化礼堂内,村民们正围坐在宣讲员

旁认真聆听。从《开化腾飞的智慧密码》到《红土地上的三个共富领头人》,宣讲团成员从群众身边人、身边事说起,从开化到常山,从城市到乡村,从胡柚的种植到全产业发展,一个个生动的致富故事,让在场群众产生了共鸣,大家在拓展致富思路的同时,也纷纷增强了干事创业的信心。

“大家知道开化有哪些明星村吗?”在音坑乡音铿村文化礼堂内,宣讲员们走到

群众中间,用面对面交流的方式,分享了《从耀眼的金星到共富的明星》、《山中那座油坊》等发生在群众身边的共富故事。从容易理解的故事说起,从群众知晓的典型人物说起,从大家关注的政策讲起,在宣讲过程中,宣讲团成员持续创新宣讲方式,让基层群众愿意听、听得懂、听得进,让省党代会精神真正“飞”入寻常百姓家。

刚刚听完宣讲的音铿村干部叶文婷告诉记者,这

种宣讲方式很接地气,讲的都是群众身边的故事,大伙儿一听就明白,开拓了不少致富的好思路,村民对未来的生活充满了期待。

据了解,随着省党代会精神主题巡回宣讲活动的持续开展,开化各地持续掀起学习贯彻省党代会精神的热潮。

救治猪獾

7月31日下午,开化县野生动植物保护协会接到开化县林塘莲花塘景区工作人员求助电话,称游客在钱江源国家森林公园莲花塘核心区发现了一只陌生的动物,一动不动蜷缩着,疑似受伤。协会立即赶赴现场,经过辨认,确定该动物为猪獾,属于三有保护动物。工作人员在现场进行简单消毒后将猪獾带回进一步观察救治,待其恢复健康、具备放生条件后,再放回自然。

通讯员 周芝君 摄



遗失声明

开化神玺足浴店遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证一本,开公消安检许字[2017]第0004号,声明作废。